

お詫びと訂正（例）

合併に関する告知用パンフレットの P11.P12 に記載の信用事業手数料に一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正しくは、正誤表のとおりです。

合併に関する告知用パンフレット 正誤表

信用 JAひろしま 信用各種手数料一覧表（11ページ、12ページ）

1. 貯金関係

	取扱内容			手数料額（税込）		
				1万円未満	1万円以上 3万円未満	3万円以上
正	振込	JAパソコン サービス	FB/HB 振込手数料本支店宛	<u>無料</u>	<u>無料</u>	<u>無料</u>
			FB/HB 振込手数料県内系統宛	<u>無料</u>	<u>無料</u>	<u>無料</u>
誤	振込	JAパソコン サービス	FB/HB 振込手数料本支店宛	<u>0円</u>	<u>0円</u>	<u>0円</u>
			FB/HB 振込手数料県内系統宛	<u>0円</u>	<u>0円</u>	<u>0円</u>

2. 融資関係

	取扱内容		手数料額（税込）
正	新規実行	リフォームローン（1件）	<u>3,300円</u>
誤	新規実行	リフォームローン（1件）	<u>1,100円</u>